YACTH 1

1. | Haiiaure 3nauenue Brpakenus:

a)-3.5 - (- 1,43); 42 g
( ) 6) 2.6 413, :3)2‘.16 10
Ortser:
2. | PeiiTHHrOBOE areHTCTBO MPOBO/IKIIO ONpoc cpeau nokynareneit: «Kakoil KHHAHBIA MarasuH sam

Gonbie HpasuTca? Ha amarpamme mokasaHsl pefTHHTH CeMH MaraswdoB (B Gamnax) o
pesyabtatam onpoca. Onpesenute no AWarpaMme, CKONLKO MarasuHoB nabpano Gonee 50

H6annos.
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Orteer:

E] B BTOpHHMK B Marasue Gbu10 npoano 144 kr 5610k, 4To cocrasiset 8% Beex NPOAAHHBIX
dpyxToB. CKOMEKO KHAOrpaMMOB ¢pyKTOB GbiIO MPOIAHO BO BTOPHKK B Marasute?

1) 132,48, 2) 180; 3) 1560; 4) 1800.

A) YnpoctuTe Bripakenue x(6-x) + (x-1)°.

b) Haiiaute ero 3Hayerne npu x = -/,5. B 0TBET 3anUWHTE NOAYYCHHOE YHCO.

Otser: A)
b)
210.78
@ YNpocTHTE BhipaAeHHE: — 25—
1)4; 2) 16; )L 4)0,5.

Pewnte ypaBHenue: 7 —4(x + 3) = 6x — 8.

Orser:

VCTAHOBHTE COOTBETCTBHE MEALY rpadukamMi GyHKUMH W GopMyTamMH, KOTOpLIE HX 3aA410T.

Fpaduxu
A) : B) B) .
t
! 0 X [1) x X
'[
L
Dynkumnn
Hy=1—-2 2)x=-3 3)y=x 4)y=-3

3anuInKTE B OTBET UHQPHI, PACTIONOKHUE HX B TIOPAIKE, COOTBETCTBYIOMIEM OyKBaM

A b B

Orser:

B paBHoGeApeHHOM TPEYTO/IbHHKE O/IMH W3 YT/I0B pasen | 10°. Haitaure Brewunil yros npu
OCHOBAHHM TPEYTOIbHHKA.

Orser:

VKakKHTC HOMEP BEPHOTO YTBCPAKICHHA.
1)Kaxkas w3 Meauan paBHOGEAPEHHOIO TPEYTONbHUKA ABJIACTCA €ro BHICOTON
2)BHewHuH yrosl TpeyrofbHHKa PABCH CYMME JIBYX YTJIOB TPEYTONbHHKA, HECMEKHBIX

C HUM
3)CMEKHBIC YTIIBI BCCT/Ia PaBHBI
Ortser:
YACTH 2
P =4
10a. Pewnre cueTeMy ypaBHeHHIA: |y -t e 2
RS

106. Pasnoxute Ha MHOKuTeH: a°c — 4c— 4 + @’

[E Jloaka napiia 64 Mo TEYCHHIO PeKH, a 3aTeM 44 npoTus Tevwenus peku. Hafiaure cobersennyio
CKOPOCTB JIOJIKH, CC/TH M3BECTHO, YTO CKOPOCTb TCHYCHHA PCKH paBHa 3KM/4, a Bcero noakof
npo#aeHo 126 km.

@ B tpeyronsinke ABC Guccextpucst AJl u BE B touke O. Haitaure yron AOB tpeyronsinka,
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